

# Hogyan szavazunk június 9-én?

A szavazás napján egyszerre voksolunk majd az önkormányzati képviselőkre és az Európai Parlament jelöltjeire. Ráadásul az önkormányzati választás településtípusonként is eltérő módon zajlik majd. Attól függően, hogy hol lakunk, illetve valljuk-e magunkat valamilyen nemzetiséghez tartozónak, változó számú szavazólapot kapunk.

Egy biztos mindenki esetében: az EP-listákra egységesen voksolunk. Itt 11 párt vagy pártösszefogás jelöltjeinek valamelyikére kell majd az x-et behúznunk.

Ezen túlmenően Budapest esetében a főpolgármester személyéről, a kerületi polgármesterről, az egyéni kerületi képviselőjelöltekről és a fővárosi közgyűlési listáról kell döntenünk.

A megyei jogú városokban mindössze 3 szavazólap lesz. Ők polgármestert, egyéni önkormányzati képviselőjelöltet és egy EP-listát választhatnak. A 10 ezer fő feletti településen mindez kiegészül a megyei közgyűlési listával.

Magyarországon 3011 olyan település van, amelynek 10 ezer fő alatti a

lakosságszáma. Itt is négy szavazólapot kapnak majd.

Akik valamilyen nemzetiségűnek vallják magukat, a fentiekén túl akár újabb három szavazólapot is kaphatnak: országos nemzetiségi önkormányzati képviselőkkel, települési nemzetiségi önkormányzati, illetve területi nemzetiségi képviselőkkel.

## VÁLASZTÁSI FORRÓDRÓT:

A szavazás napjáig és az utána következő napokban működik a Társaság a Szabadságjogokért (TASZ) választási forródrótja: 061 646 4414. A hívásokat 8 és 20 óra között várják a választásokkal kapcsolatos jogi kérdésekkel, a szavazás napján pedig 6–24 óráig. *Forrás: www.444.hu*

Nyomtasd, másold, terjeszd!

359. szám (VIII. évfolyam/23.) | 2024. június 6.

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

**Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez**

*Pártoktól független hetilap*

## Mi a választások tétje június 9-én?

Magyar Péter megjelenésével az európai parlamenti választás jelentősége megemelkedett. El fog dőlni, hogy még mindig a Fidesz-e a legerősebb párt, mennyit fejlődött pár hónap alatt a Tisza Párt, illetve a régi ellenzéki pártok közül melyek ugorják meg az 5 százalékos küszöböt. Mindenképpen nagyon erős üzenetet kaphat mind a Fidesz, mind a régi ellenzék.

Június 9-én az uniós választással egy időben önkormányzati és nemzetiségi választások is lesznek. A településeken az dől el, hogy kik lesznek újabb 5 évre a polgármesterek és kik ülnek be a képviselő-testületekbe.

De most ennél izgalmasabbak a pártcsaták. A közvélemény-kutatók előrejelzései zavarba ejtően eltérők voltak, talán

amiatt, mert rendkívül gyorsan történtek az események a februárban kirobbant pedofilkegyelmezési botrány óta.

Senki nem tudja megjósolni, hogy a választásokon milyen következményei lesznek Magyar Péter országjárásának, amely alatt közel 200 településen várták öt ezrek, néhol tízezrek. Jelentkezik-e ez a felfokozott érdeklődés előre nem kalkulálható szavazatokban.

Nem tudjuk azt sem, hogy mit hoz a kormánypártnak a rendkívül durva, háborús hisztériát keltő kampánya, amely ráadásul súlyosan törvénytelen is, hiszen közpénzmilliókat használnak fel pártcélra.

Arra sem tudjuk a választ, hogy a most még Fidesz-szimpatizánusok, akiknek egy részét finom és kevésbé finom ráhatásokkal visznek majd el szavazni, vajon a fülke magányában mit tesznek, kire voksolnak. *(Folytatás a 2. oldalon)*



A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

**Célja:** valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

**LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!**

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.

Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János


Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu)  Innen töltheti le a lapszámokat



 [nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)

 [nyomtassteis](https://www.youtube.com/nyomtassteis)

 [nyomtassteis](https://www.instagram.com/nyomtassteis)

(Folytatás az 1. oldalról)

Komoly bizonytalansági tényező a részvételi arány. Korábban sem az önkormányzati, sem az európai uniós választás nem mozgató meg nagy tömegeket, de most, hogy egy napon van a kettő, ráadásul felfokozott politikai hangulatban, könnyen lehet rekordrészvétel is. Valami

megmozdult év eleje óta a magyar politikában, így azok, akik elégedetlenek, most váratlan lehetőséget kaptak arra, hogy ezt ki is fejezhessék. Bár az uniós választás eredményének nincsen hazai jogi hatása, de politikai következményei nagyon is lehetnek. Mindez kizárólag rajtunk, választókon múlik. *Forrás: www.nyomtassteis.hu*

## Erősödött a Fidesz és a Tisza Párt is

**A legutóbbi mérésekhez képest a Medián közvélemény-kutató cég szerint a Fidesz vezet, és a Tisza Párton kívül még három pártnak van esélye megugrani az 5 százalékos küszöböt.**

Jó másfél héttel a június 9-ei európai parlamenti választások előtt a HVG számára készült Medián-felmérés szerint a Fidesz-KDNP megerősítette vezető helyét, most a választani tudó szavazók között 48 százalékon áll. A Tisza Párt ugyanebben a kategóriában 29 százalékos mondhat magáénak. A régi ellenzéki

pártok között a DK vezette pártszövetség, amelybe az MSZP és a Párbeszéd is beletartozik, 7 százalékos szerezhet. A Mi Hazánk 6 százalékos, míg a Momentum 5 százalékos. A mostani felmérés szerint a Kétfarkú Kutya Párt nem jut be az Európai Parlamentbe. A többi kisebb pártnak egyáltalán nincsen esélye. *Forrás: www.hvg.hu*

## Túl sok az iskolaelhagyó fiatal

Tavaly már a 12 százalékos közelítette a korai iskolaelhagyók aránya Magyarországon. Az Európai Unióban belül ez a negyedik legrosszabb adat.

Magyarországon a 18-24 éves korosztályon belül 11,6 százalékos tett ki 2023-ban a korai iskolaelhagyók aránya. Ebbe a kategóriába azokat a 18-24 éves fiatalokat sorolják, akik legfeljebb általá-

nos iskolai végzettséggel rendelkeznek, és a felmérés időpontjában nem vettek részt semmilyen további oktatásban vagy képzésben.

Az EU-tagállamok közül csak háromban rosszabb a helyzet, mint nálunk: Romániában (16,6%), Spanyolországban (13,7%) és Németországban (12,8%).

*Forrás: www.portfolio.hu*

## Gigantikus veszteséget hozott össze a jegybank

A Magyar Nemzeti Bank 1736,2 milliárd forint veszteséget hozott össze tavaly. A jegybank már harmadik éve veszteséges, de a korábbi években jóval szerényebb mínuszban zárt. Egyszerű oka van

a rekordveszteségnek: az infláció ellen bevetett magas kamatlábak miatt tavaly nettó 1643 milliárd forintot fizetett ki kamatként a jegybank, elsősorban a kereskedelmi bankoknak. *Forrás: www.444.hu*

## Európában is példátlan a Fidesz reklámköltsége

**A Megafon és a Fidesz több pénzért hirdet, mint sok országban az összes politikai hirdető együttvéve. A magyarországi facebookos kiadásokat abszolút értékben is csak a nyolcszor népesebb Németország költései előzik.**

Már a január és április közepe közé eső 90 napos időszakban is azt találták, hogy a magyarországi hirdetési költségek nagyon magasnak számítanak a más EU-s országokban elköltött összegekkel összevetve, a kormánypropagandista Megafon központ pedig európai viszonylatban is kiemelkedően sok pénzt fordított Facebook-hirdetésekre. Az április 14. és május 13. közötti időszakban

a lakosságszámhoz viszonyítva messze nálunk költötték a legtöbbet Facebook-reklámokra. És még nincsen vége a kampánynak.

A 10 legtöbb pénzért hirdető magyar Facebook-oldal listáját a Megafon és a Fidesz uralja. A kormánypárt és az influencershálózat többet költött, mint számos uniós országban az összes politikai hirdető együttesen. *Forrás: www.lakmusz.hu*

## Magyar Péter feljelenti Orbán Viktort

**Magyar Péter szerint erős jelzést kell küldeni Orbán Viktornak és Deutsch Tamásnak, hogy a háború nem játék.**

A propaganda háborús veszéllyel fenyeget, a gyerekek a reklámfilmek és az óriásplakátok miatt félnek a háborútól.

Magyar szerint elég volt abból, hogy Orbánék rázúdítják az emberekre ezt a félelemkampányt, ezért online petíciót indít. Követelik a magyar gyermekek

lelki egészségét veszélyeztető kampány leállítását, és bejelentést tesznek a Médiahatóságnál. Emellett Magyar feljelenti Orbánt rágalmozásért és rémhírtérjesztésért, mert őt és más ellenzékieket háborúpártinak neveznek.

*Forrás: www.444.hu*

## Orbán Ráhelnek minden tetszik itthon, csak a luxusboltokat kevesli

A miniszterelnök lánya egy arab újságnak nyilatkozott arról, hogy miért érdemes Budapestre utazniuk.

Orbán Ráhel szerint bár korábban azt terjesztették Magyarországról, hogy „nem vagyunk elég nyitottak vagy elég sokszínűek”, de aki idelátogat, az „látni

fogja, hogy valójában nagyon multikulturális az ország, „nagyon tiszteletteljes és békés hely”. Szerinte a fővárosi „tömegközlekedés nagyszerű, az emberek imádják használni, és biztonságos”. Egyetlen dolog hiányzik szerinte: a luxusvásárlás.

*Forrás: www.444.hu*